

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
АБХАЗИЯ

25 МАР 1987

г. Сухуми

Коллективу Абхазского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба

Дорогие товарищи!

Абхазский обком Компартии Грузии, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Абхазской АССР горячо поздравляют творческий коллектив, всех работников Абхазского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба с пятидесятилетием его деятельности и награждением орденом «Знак Почета».

Создание и становление Абхазского театра — одно из ярких проявлений торжества мудрой ленинской национальной политики Коммунистической партии, открывшей простор для родимого расцвета духовных сил всех — больших и малых народов нашей великой Родины. Ленинские идеи братской дружбы и взаимопомощи народов СССР, социалистического интернационализма сыграли основополагающую роль в развитии абхазского театрального искусства — неотъемлемой части социалистической по содержанию и национальной по форме культуры многонациональной Страны Советов.

За годы своего существования театр познакомил зрителей на их родном языке с классическим и современным сценическим богатством многих народов мира, осуществил постановку целого ряда оригинальных спектаклей по пьесам абхазских, грузинских драматургов, способствовал росту национальной драматургии. У театра — большая многонациональная аудитория, его коллектив выезжал на гастроли в столицу нашей Родины — Москву, в столицу Советской Грузии — Тбилиси, в другие братские республики страны, неоднократно занимал призовые места на всесоюзных и республиканских смотрах и конкурсах.

В эти дни, когда советские люди, воодушевленные историческими решениями XXVI съезда КПСС, под руководством ЦК ленинской партии, ее Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым претворяют в жизнь грандиозную программу экономического и социального развития страны в одиннадцатой пятилетке, когда перед деятелями советского искусства выдвинуты новые задачи по активному участию в коммунистическом воспитании трудящихся, созданию высоких духовных ценностей общества развитого социализма, долг коллектива Абхазского государственного драматического театра состоит в том, чтобы занять достойное место в осуществлении этих важнейших почетных и благородных задач.

Абхазский обком Компартии Грузии, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Абхазской АССР сердечно желают вам, дорогие товарищи, новых больших творческих свершений и выражают уверенность в том, что ваш коллектив приумножит свой вклад в дальнейшее развитие театрального искусства нашей Социалистической Отчизны.

АБХАЗСКИЙ ОБКОМ КП ГРУЗИИ,
ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
АБХАЗСКОЙ АССР,
СОВЕТ МИНИСТРОВ АБХАЗСКОЙ АССР.